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ВПЛИВ НАЦІОНАЛЬНОЇ КУЛЬТУРИ НА СПРИЙНЯТТЯ ПОЛІТИЧНОГО 

ІМІДЖУ 

 

Мова є одним із найважливіших інструментів формування політичного іміджу. В 

Україні більшість населення говорить українською, але значна частина — російською, а 

також діалектами та регіональними мовними особливостями. Тому вибір мови, якою 

політик виступає, часто стає сигналом його ставлення до національної культури та 

ідентичності. Політик, який публічно виступає українською мовою, демонструє повагу до 

народу, історії та національних традицій. Це викликає довіру та підтримку серед 

більшості громадян. Водночас часте використання російської мови у публічних виступах 

може створювати відчуття, що політик менш пов’язаний із українською культурою, 

навіть якщо його програма заслуговує уваги. Не менш важливим є стиль спілкування. 

Люди цінують відкритість і простоту. Якщо політик говорить складно, вживає багато 

професійних або незрозумілих термінів, це створює дистанцію між ним і громадянами. А 

просте, щире мовлення, навіть про складні питання, робить політика більш зрозумілим і 

близьким до людей. Виступи сучасних українських лідерів на зустрічах із громадою, коли 

вони говорять без офіційних формулювань, завжди сприймаються позитивно. Мова також 

передає емоції та ставлення. В українській культурі цінуються чесність, щирість і 

відкритість. Коли політик висловлює власну думку, показує емоції або співпереживає 

проблемам людей, його сприймають як «свого». 

Національні символи та традиції також є потужним інструментом формування 

іміджу. Прапор, герб, гімн, святкування державних подій створюють атмосферу єдності й 

демонструють повагу політика до країни. В Україні особливе значення мають 

святкування Дня Незалежності, Дня Героїв, річниць історичних подій. Коли політик 

відвідує такі заходи, покладає квіти до пам’ятників, згадує історичних постатей, це 

сприймається не як формальність, а як прояв поваги. Участь лідера у відзначенні 200-

річчя Тараса Шевченка або відвідування меморіальних заходів до річниць визвольних 

змагань додає йому авторитету серед людей, які цінують історичну спадщину. Українці 

очікують, що політик буде відкритим для громади, слухатиме людей, допомагатиме 

вирішувати проблеми. Це відображає культурні цінності, притаманні нашій країні: 

колективізм, взаємопідтримку, повагу до старших і до спільноти загалом. Політик, який 

демонструє такі риси, швидше завоює довіру громадян, ніж той, хто ігнорує культурні 

очікування. 

Історична пам’ять також є важливою складовою національної культури, яка 

визначає наше ставлення до політиків. Українці дуже цінують героїв минулого, боротьбу 

за незалежність і власну культурну спадщину. Політики, які поважають цю спадщину, 

автоматично отримують більше довіри. Згадки про Тараса Шевченка, Івана Франка, 

Степана Бандеру, участь у пам’ятних заходах, культурних фестивалях формують 

позитивний імідж. І навпаки, ігнорування історичних традицій або спроби применшити 
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значення національних героїв викликають критику та зменшення підтримки. Історична 

пам’ять впливає і на сучасні політичні процеси. Українці очікують від лідерів чесності, 

відповідальності та відданості національним цінностям. Це пов’язано не лише з минулим, 

а й із сучасними викликами: війною, економічними труднощами, боротьбою за 

демократичні принципи. Люди цінують тих, хто не лише говорить про культуру та 

історію, а й діє відповідно до цих цінностей. 

Сьогодні неможливо уявити політичний імідж без медіа. Телебачення, радіо, 

соціальні мережі, блоги та відеоплатформи — основні інструменти, через які політики 

формують свій образ. Політик може показати, що він «свій», беручи участь у культурних 

заходах, святкуваннях та місцевих ініціативах. Люди реагують на такі дії, і це допомагає 

формувати позитивний образ. Відео з відвідуванням шкіл, музеїв, національних свят, 

участь у культурних фестивалях підкреслюють близькість до народу і розуміння його 

цінностей. Через медіа ми бачимо, як політик спілкується з людьми, що він говорить і які 

цінності демонструє. Якщо він враховує культурний контекст, його імідж стає більш 

позитивним, а підтримка зростає. 

Культурні очікування визначають, які риси ми цінуємо у лідерах. У багатьох 

регіонах України важливо, щоб політик дбав про громаду, був відкритим і 

відповідальним. У великих містах та серед молоді часто цінують ініціативність і здатність 

приймати сміливі рішення. Політик, який розуміє культурні очікування свого народу і 

враховує їх у своїй поведінці, має більше шансів на довіру. Під час місцевих виборів 

часто виграють ті кандидати, які активно підтримують культурні проєкти, допомагають 

школам, лікарням або громадським ініціативам. За останні роки ми бачимо багато 

прикладів, коли національна культура впливала на політичний імідж. Під час Майдану 

2013–2014 років люди підтримували тих, хто демонстрував патріотизм і повагу до 

національних символів. Політики, які стояли разом із народом, користувалися більшою 

довірою. Схожа ситуація відбувається і під час президентських та парламентських 

виборів: увага до історичних дат, національних свят і культурних подій грає ключову 

роль у формуванні громадської думки. Політики, які активно демонструють повагу до 

культури та історії, виглядають ближчими до народу. Отже, національна культура в 

Україні дуже сильно впливає на сприйняття політичних лідерів. Вона проявляється через 

мову, символи, історичну пам’ять, традиції та медіа. Політики, які розуміють культурний 

контекст і поважають національні цінності, будують довіру і позитивний імідж. 

Розуміння цього важливе не тільки для політиків, а й для кожного громадянина. Ми 

повинні критично оцінювати образи, які нам демонструють, і пам’ятати, що культура 

формує наше сприйняття, навіть коли ми цього не помічаємо. 
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